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Ata da 93ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de outubro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Coroa, 

Bruno Reis, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Delegado 

Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, 

Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, J. Carlos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mario 

Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Targino Machado, Vando, Yulo Oiticica, Zé 

Neto e Zé Raimundo (45). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Sidelvan Nóbrega, Pastor Sargento Isidório e Ângela 

Sousa justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. O Sr. Presidente 

parabenizou os Deputados Eures Ribeiro, Adolfo Menezes, Luizinho Sobral e Claudia Oliveira 

eleitos no pleito de 2012 para prefeito. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro 

Gomes falou sobre o crescimento do PCdoB no pleito de 2012, onde elegeu treze prefeitos e 

vinte e dois vice-prefeitos. Prosseguindo, destacou as vitórias alcançadas em Juazeiro e 

Itabuna. Prosseguindo, disse que Salvador no segundo turno, com toda a certeza, elegerá 

Nelson Pelegrino. Finalizando, falou sobre o crescimento alcançado pelo Banco do Brasil e 

Caixa Econômica Federal na contratação de crédito com a redução dos juros e das tarifas. O 

Deputado Carlos Geilson tratou sobre a inclusão da Bahia no horário de verão. Concluindo, 

disse que recebeu a informação da vinda de Paulo Maluff a Salvador para apoiar o candidato 

Nelson Pelegrino. O Deputado Gildásio Penedo externou o sentimento de entusiasmo e 

alegria quanto ao desempenho do PSD no processo eleitoral. Disse que o resultado obtido foi 

a confirmação da consolidação de um projeto liderado por Kassab e na Bahia pelo Vice-

Governador Otto Alencar. Por fim, disse que o resultado alcançado é mais uma contribuição e 

reforço a base de sustentação do Governador Jaques Wagner e aproveitou para parabenizar 

os Deputados Adolfo Menezes e Cláudia Oliveira, eleitos pelo PSD, bem como todos que se 
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empenharam naquela luta, em especial o Deputado Zé Neto. Constatada a falta de quorum 

regimental através da solicitação dos Deputados Euclides Fernandes e Elmar Nascimento, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes 

Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Ângela Sousa, Cacá Leão, Cláudia Oliveira, Coronel 

Gilberto Santana, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, João Bonfim, Luizinho 

Sobral, Nelson Leal, Paulo Rangel, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Sidelvan Nóbrega, Temóteo Brito e Tom Araújo (18). 
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